

中共中央国务院隆重举行国家科学技术奖励大会

胡锦涛出席大会并为最高奖获得者等颁奖

温家宝讲话 李长春习近平出席 李克强主持
新华社北京1月11日电(记者 李斌 顾瑞珍)中共中央、国务院11日上午在北京隆重举行国家科学技术奖励大会。党和国家领导人胡锦涛、温家宝、李长春、习近平、李克强出席大会并为获奖代表颁奖。温家宝代表党中央、国务院在大会上讲话。李克强主持大会。人民大会堂里华灯绽放,鲜花吐艳,气氛庄重而热烈。奖励大会开始前,胡锦涛等党和国家领导人亲切会见了2009年度国家科学技术奖励获奖代表。上午10时,大会在雄壮的国歌声中开始。在热烈的掌声中,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛首先向获得2009年度国家最高科学技术奖的中国科学院院士、复旦大学数学研究所所长谷超豪和中国科学院院士、中国航天科技集团公司高级技术顾问孙家栋颁发奖励证书,并同他们热情握手,表示祝贺。随后,胡锦涛等党和国家领导人向获得国家自然科学奖、国家技术发明奖、国家科学技术进步奖和中华人民共和国国际科学技术合作奖的代表颁奖。中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在讲话中代表党中央、国务院向2009年度国家科学技术奖获得者表示祝贺。他说,过去的一年,在世界经济深度衰退的形势下,我国率先实现经济回升向好,保持了社会和谐稳定。我们应对国际金融危机的一条重要经验,就是立足当前,着眼长远,把加强科技支撑作为一揽子计划的重要组成部分。在财政极为困难的情况下,大幅度增加科技投入,推动技术改造,加快实施重大科技专项,超前部署、大力培育战略性新兴产业。这些措施对遏制经济下滑势头、培育新的经济增长点发挥了十分重要的作用。温家宝强调,最终战胜危机、实现经济复苏要靠科技的力量。科技创新不仅是应对国际金融危机的强大武器,也是经济持久繁荣的不竭动力。我们要始终坚持把自主创新作为经济结构调整和发展方式转变的中心环节,紧密跟踪世界科技发展前沿,着力突破带动技术革命、促进产业振兴的前沿科学问题,突破提高健康水平、保障改善民生的重大公益性科技问题,突破增强国际竞争力、维护国家安全的战略高技术问题;大力发展战略性新兴产业,不断提高国民经济整体素质和公共服务保障水平;我们要深化科技体制改革,进一步解放和发展科技生产力,营造科学民主、学术自由、严谨求实、开放包容的气氛,使科技人员的创新智慧竞相迸发、创新成果大量涌现;我们要建设一支规模宏大、结构合理、素质优良的科技队伍,努力造就世界一流的科学家和科技领军人才,推动我国经济发展尽快走上创新驱动、内生增长的轨道。中共中央政治局常委、国务院副总理李克强在主持大会时强调,提高自主创新能力、建设创新型国家是国家发展战略的核心和提高综合国力的关键。希望广大科技工作者以获奖者为榜样,继续发扬求真务实、勇于创新的科学精神,不畏艰险、勇攀高峰的探索精神,团结协作、淡泊名利的团队精神,报效祖国、服务社会的奉献精神,承担起历史赋予的重任,为推动我国社会主义现代化建设伟大事业作出更大的贡献。中共中央政治局委员、国务委员刘延东在会上宣读了《国务院关于2009年度国家科学技术奖励的决定》。孙家栋在代表全体获奖人员发言时表示,中央召开科学技术奖励大会,中央领导同志向获奖人员代表颁奖,这充分体现了党和国家对科技事业的高度重视和对科技工作者的热情关怀。作为科技工作者,一定不负党和人民的期望,继续为我国科技事业更好更快发展努力工作。出席奖励大会并参加会见的中央领导同志还有:王岐山、回良玉、刘淇、刘云山、李源潮、张德江、徐才厚、郭伯雄、令计划、路甬祥、韩启德、李建国、陈昌智、马凯、白立忱、张榕明、钱运录、万钢、罗富和以及中央军委委员陈炳德、李继耐、廖锡龙、常万全。中央和国家机关及军队有关方面负责人,国家科技教育领导小组成员,国家科学技术奖励委员会委员等出席大会并参加会见。2009年度国家科学技术奖励共授奖374项(人)。其中,国家最高科学技术奖获得者2人;国家自然科学奖授奖项目28项,包括一等奖1项、二等奖27项;国家技术发明奖授奖项目55项,包括一等奖2项、二等奖53项;国家科学技术进步奖授奖项目282项,包括特等奖3项、一等奖17项、二等奖262项;授予7名外籍科学家中华人民共和国国际科学技术合作奖。

□新华社记者 杜宇

国务院办公厅近日发出关于促进房地产市场平稳健康发展的通知。这份被称为“国十一条”的楼市调控蓝图,是政府意志与百姓呼声的真切回应。只有让这些政策措施得到有效执行,才可能培育一个健康发展的房地产市场。最近一个时期,随着房地产市场的回升,部分城市出现了房价上涨过快等问题。住有所居,既是百姓的强烈呼声,也是政府工作的着力点。从2009年年底,国务院先后发出一系列遏制高房价的政策信号。2010年1月10日

□新华时评

楼市新政回应百姓呼声尚需有效执行

公布的国办最新通知,更是打出了较之以往针对性更强的楼市调控“组合拳”。“国十一条”的力度和可操作性是很强的。比如针对“夹心层”的住房问题,提出商品住房价格过高、上涨过快的城市,要切实增加限价商品住房、经济适用住房、公共租赁住房供应;针对“投机炒房”,提出严格二套房购房贷款管理;针对“地王”背

后的土地制度,提出探索土地出让综合评标办法,从严控制商品住房项目单宗土地出让面积;针对捂盘惜售、囤积房源等扰乱楼市秩序的行为,提出不得分层、分单元办理预售许可,要在规定时间内一次性公开全部房源,严格按照申报价格,明码标价对外销售;针对部分国有大企业频繁拿地,提出进一步规范其房地产投资行为。回应百姓呼声,固然可喜,能够有效执行,才是关键。回顾近年来的房地产市场调控,在执行力度方面并不令人满意。从国办通知中要求各地“抓紧清理和纠正地方出台的越权减免税以及其他与中央调控要求不相符合的规定”这句话中就可窥一斑。加大执行力度,是地方政府的职责所在。正如温家宝总理此前接受新华社专访时所说,只要政府有决心解决这个

问题,而且不是头痛医头、脚痛医脚,而是经过深入调查研究,统筹考虑各方面的情况,制定长远的规划和政策,使我国的房地产有一个稳定发展的局面,这是可以做到的。加大执行力度,必须进行问责。在国办的通知中,明确提出进一步健全和落实稳定房地产市场、解决低收入家庭住房困难问题由省级人民政府负总责,市、县人民政府抓落实的工作责任制。如果在政策措施有针对,职责划分清晰的前提下,楼市调控还不能达到如期目标,不能令群众满意,那么最后登台亮相的该是“问责”的法槌了。(新华社北京1月11日电)



1月10日,参加技能比赛的月嫂在会上交流看护宝宝的经验。当日,青岛市首届家政服务金牌大赛举行,200多名家政服务人员分别参加了月嫂、钟点工、育婴师、家政服务工种的比赛和展示,其中16位优胜者被聘为首席“金牌家政”服务技师,在用工推荐、薪酬待遇等方面享受优待。新华社记者 李紫恒 摄

中央机关及其直属机构2010年度考试录用公务员公共科目笔试成绩12日公布

新华社北京1月11日电(记者 赵超)记者从中组部、人力资源社会保障部和国家公务员局获悉,中央机关及其直属机构2010年度考试录用公务员公共科目笔试成绩将于2010年1月12日公布。据介绍,考生可在人力资源社会保障部网站(http://www.mohrss.gov.cn)、国家公务员局网站(http://www.scs.gov.cn)进行免费成绩查询,也可以发送“RA准考证号+报名身份证号后四位”到10662000518进行短信查询考试成绩。中央公务员主管部门近期将根据

各职位规定的面试比例,按照公共科目笔试成绩从高到低的顺序,确定各职位参加面试和专业科目考试的人员,并向社会统一公布。通过最低合格分数线的人数达不到计划录用人数与面试人选比例的招考职位,将通过调剂补充人选。需要调剂的职位,将面向社会统一公布。具体的办法可以查询中组部、人力资源社会保障部、国家公务员局发布的调剂公告。据了解,今年中组部、人力资源社会保障部、国家公务员局进一步严肃了考试录用纪律。根据规定,对违反考试纪律的人员进行了严肃处理。

专家提示:劳累过度易引发蛛网膜下腔出血

专家认为,如今中青年发生脑出血的病例越来越多,脑动脉瘤破裂、蛛网膜下腔少量出血与劳累过度有直接关系。其原因是现代人生活节奏加快,生活无规律、工作压力大、情绪波动大、自我保健意识不强。此外,季节更替,早晚温差大也有关系。尤其是喜欢熬夜、过度疲劳,或者应酬多、饮食无度的这类人较易发生脑出血。心脑血管疾病重在预防。专家建议,50岁以上的老人都有服用复方丹参片的必要,用于预防心脑血管疾病的发生。复方丹参片在心血管临床已经有30多年历史,具有很好的抗凝作用,价格便宜,是预防心脑血管疾病的一线药物。白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率高,拥有防治老年痴呆专利(专利号:ZL200310112427.2),主要中药材来源于GAP基地,使疗效从源头上得到保证。在服务上,白云山和黄斥资8000万元,与当地药店联手,在全国推出6600家“永不过期”的药店,凡购买白云山中药,均可以旧换新,这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。买白云山复方丹参片可免费享受“个人健康服务”工程,免费咨询服务热线:800-830-2398。



Advertisement for Sun-oo Furniture (双虎家私). It features the brand name, logo, and a list of five reasons to buy: 1. China Environmental Label Product Certification, China Quality Environmental Product Certification. 2. Imported German, German and American advanced production equipment, making products have international quality guarantee. 3. Top designer, leading trend design, letting you be in the fashion vanguard. 4. Respectable and dignified, showing high status. 5. Sunlight care service, letting you have no afterthoughts. Address: Xinyang City Baiyun Sun-oo Flagship Store (Cultural Center East Side). Phone: 6201339.

Large advertisement for Honda cars. It features the Honda logo, the slogan '广汽本田 红运当头,礼所当然', and images of four car models: Fit (飞度), Civic (锋范), Accord (雅阁), and Odyssey (奥德赛). Each model is accompanied by a list of awards and achievements. The advertisement also includes a promotion for the 'Red Luck' (红运当头) event, running from January 15 to March 31, 2010, with details on how to participate and what prizes are available. The address for the Xinyang Honda store is 312 National Road, Yinchi Village, Xinyang City.